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Урок №1

         Тема уроку: Поняття показникової функції, її графік і властивості.
Мета уроку: ввести поняття показникової функції, її графіка,
             розглянути властивості показникової функції,

             формувати вміння використовувати теоретичні знання на    практиці,
             виховувати працелюбність та самостійність як засоби інтелектуального розвитку особистості. 
Тип уроку: засвоєння нових знань.

Обладнання. Таблиці та схеми.

Хід уроку

І.Організаційний етап

На цьому етапі уроку бажано надати учням інформацію про:

-орієнтовний план вивчення теми;

-кількість навчальних годин;

-приблизний зміст матеріалу;

-основні вимоги до знань і вмінь учнів;

-терміни проведення контрольної роботи;

-орієнтовний зміст завдань, що будуть винесені на контрольну роботу.
ІІ.Формування мети і завдань уроку. Мотивація навчальної діяльності
Рішення багатьох практичних задач зводиться до дослідження показникової функції на складання рівнянь, у яких змінна в показнику степеня
ІІІ.Засвоєння знань

План вивчення нового матеріалу:

1. Означення показникової функції.
2. Графік показникової функції.
Властивості показникової функції.
 Функція 
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Властивості показникової функції 
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	1
	D(y)=R

	2
	E(y)=(0;+∞)

	3
	Функція не є ні парною, ні непарною.

	4
	Графік функції розміщений у верхній півплощині, перетинає вісь Оу у точці (0;1), вісь Ох є для нього асимптотою

	5
	Функція зростає на R
	Функція спадає на R
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	Якщо 
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	Якщо N>0, то існує, і до того ж єдине, значення х, при якому 
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 завжди має розв’язок, і до того ж єдиний, якщо 
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	На рисунку внизу зображений графік показникової функції 
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ІV.Формування вмінь

Виконання усних вправ:
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Виконання письмових вправ:
1. В одній системі координат побудувати графіки показникових функцій  у=3х  і у=5х. Яка з функцій зростає скоріше?

2. В одній системі координат побудувати графіки показникових функцій у=(1/3)х і у=3х. Як розсташовані графіки цих функцій відносно осі ординат?

V.Підсумок уроку
VІ.Домашнє завдання

            Вправи зі збірника Федченко Л.Я., Литвиненко Г.Н.

«Алгебра та початки аналізу 10-11» 2008
№1 ,в-т 1,3(10клас ткр№5)
Урок №2

            Тема уроку: Розв’зування вправ з теми „Показникова функція її графік, властивості.”
Мета уроку: розглянути властивості показникової функції,

             формувати вміння використовувати теоретичні знання на    практиці,
             виховувати працелюбність та самостійність як засоби нтелектуального розвитку особистості. 
Тип уроку: удосконалення вмінь, перевірка засвоєння матеріалу.
Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.
ІV.Удосконалення вмінь.
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5) y = 8%, a =38, a >1, ro nara dyHKnHiA spocraoa.
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7Yy >1 upu x € (0;+x); 0 < y < 1 mpu x € (—o0;0). x
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V.Тестова перевірка знань учнів
Тестове завдання     1 рівень
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VІ.Підсумок уроку.

VІІ.Домашнє завдання.           

 Вправи зі збірника Федченко Л.Я., Литвиненко Г.Н.

«Алгебра та початки аналізу 10-11» 2008
№3 ,в-т 1,3,№1 в-т 5 (10клас ткр№5),
Урок №3

Тема уроку: Основні показникові тотожності.
Мета уроку: розглянути основні показникові тотожності, 
                      формувати навички використання тотожностей

Тип уроку: засвоєння нових знань.
Хід уроку

І.Організаціїний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІVАктуалізація опорних знань і вмінь.
Математичний диктант

1.Вибрати правильну відповідь
Якщо графік функції     у=ах   проходить через точку М(2;4), то а дорівнює
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2.Порівняти числа m та n,якщо
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3.Порівняти числа 
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4.Областю визначення фукції
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4) Obnacrsio onpengneﬂux Dynxay y =| %J‘ ABJigeTCA npoue)xy'mr:
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6) Vkasars, xaxas us d:ymu.mﬁ yGbiBaer:
8) y=2:6) y=(%) iB) y=10";1) y=n"; @) y=8°.

7) 10 MOXHO CKA3ATH O NONOMMTENLHOM OCHOBAHHH a,ecan g’ >a"
a)a>1;6)0<a<1;n)a=1;r)u>1;n)a=0. ,

8) Hepea xakyio us NpUBeAEHHbIX TouEK MPOXOZUT rpadux QyHKimi
y=2"+17
2) A(3;3): 6) B(3;8); 3) C(3:9); 1) D(4;8); 2) E(-3;9).




є проміжок
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y=2"+17
2) A(3;3): 6) B(3;8); 3) C(3:9); 1) D(4;8); 2) E(-3;9).




5.Яка з функцій зростає
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8) Hepea xakyio us NpUBeAEHHbIX TouEK MPOXOZUT rpadux QyHKimi
y=2"+17
2) A(3;3): 6) B(3;8); 3) C(3:9); 1) D(4;8); 2) E(-3;9).




6.Яка з функцій спадає
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8) Hepea xakyio us NpUBeAEHHbIX TouEK MPOXOZUT rpadux QyHKimi
y=2"+17
2) A(3;3): 6) B(3;8); 3) C(3:9); 1) D(4;8); 2) E(-3;9).




V.Засвоєння знань
Згадати властивості функції.
Сформулювати основні показникові тотожності
            Вправи зі збірника Федченко Л.Я., Литвиненко Г.Н.

«Алгебра та початки аналізу 10-11» 2008
№2 ,в-т 1,3(10клас ткр№5)
VІ.Підсумок уроку

VІІ.
Домашнє завдання 

            Вправи зі збірника Федченко Л.Я., Литвиненко Г.Н.

«Алгебра та початки аналізу 10-11» 2008
№1 ,в-т 8(10клас ТКР№5)№3 в-т11(11 клас ДКР)
Урок №4
                  Тема уроку: Показникові рівняння.
Мета уроку: формувати поняття показникокого рівняння,                              
             формувати вміння використовувати теоретичні знання на    практиці,
             виховувати працелюбність та самостійність як засоби інтелектуального розвитку особистості. 
 Тип уроку: засвоєння нових знань.
Хід уроку

І.Організаційний етап.
ІІ.Аналіз виконання тестового завдання.

ІІІ.Актуалізація опорних знань.

Показниковими рівняннями називаються такі рівняння, у яких невідоме входить лише до показників степенів при сталих основах. [image: image45.png]Hanpux.aad. Poss'asaTyu piBEAHHA:
a)9* =3;
6) 75 =1;
8) (0,2)* =625;

r)V27F =3.48.




[image: image46.png]Posg’asanna

1 1
a) (3%)° = 3; 6) 757 = 7°% B) (0,2 = 5%; ©)((3°)) =3-3%;
3 3
3% = 3% £-2=0; G =54 3" -3
2c=1; - x=2 5 S5 §x=§;
2 2
x =0,5. 1-3x=4 x=1
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Binnosias: a) 0,5; 6) 2; 8) —1; 1) 1.

3araapHOre cHOCOSY PO3R’A3AHHA TOKAZHUKOBUX piBuaus He icaye.

1. Hatinpocrimi noxasnukosi DIBRAHHA i DiBHAHES, MO 3ROAATHCE A0 HEX, PO3B’A3YIOTHCA:
I cmoci6. 3eegenna xo onmiei ocmonm (nuB, BROLE)

Hanpux.nad. Poss’asatn pisrgres:

a) (3x-3)zu = (%) ,9"‘; 6) 8-2;‘-5;—1 =(0,25)3 . (42: B
Pose’azannn
1
a) 3(x-axed) =(3-l)x .(32)”4; 6) (23)44{'-5;4 =(24)s »«22)21);;
g¥iraz-da-1z _ 3. 32;-5; . -6s"-152-3 _ 2-8 _211;
3:&:42 = g*&, 2-5:'-15;4 =22:—5;
rx-12=x-8; —61’—i5x—3=2x—6;

6x* +17x -3 2 0;

3

D =289+72=3861,D>0;

-17-19 -17+19 1
; x, = =-8,x, = ==
12 . 12 6
Biznosias: a) +2; 6) -3; %
1I cuoci6. Bunecenns cmiinuoro Muomuuka sa AYREA
38 AYMKH BHHOCATb MHOKHHE 3 HARMEHITHM HOKASHEKOM.
Hanpuknad. Poss’saarn pismanms:
N 2-x 3z
)55 3.5 2199, 6) 3+ +[%J -(é) -0,
Poszs’asanna
3-x
a) 577 . (5° —3) =122 6) 3% +(87)* (377 ¢ =gg;
5*7%.122 =122; . 3% +3* _ 3% - gg;
5% =1;, 370 .(3% +3' -1) = 99;
577 = 5% 87%.11 =99;
x-2=0; : 3% =9
x=2. 3% = 3%
x-3=2;
x =5,

Bigmosiaz: a) 2; 6) 5.




Розв'яжіть рівняння:

а) 2х = 16; 3х-2 = 9; (1/7)х = 7;

б) 3х = 81; 5х-4 = 25; (2/3)х = 1,5;

в) 5х = 125; 6х-5 = 36; (1/5)х = 25
ІV.Формування вмінь і навичок розв’язування показникових рівнянь.

І спосіб.Розв’язування зведенням до спільної основи.
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Відповідь: 
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 Вправи зі збірника Федченко Л.Я., Литвиненко Г.Н.
«Алгебра та початки аналізу 10-11» 2008
№2 ,в-т 4(10клас ткр№5)

№2 ,в-т 8(10клас ткр№5)Ліва сторона
V.Підсумок уроку.

VІ.Домашнє завдання. 
            Вправи зі збірника Федченко Л.Я., Литвиненко Г.Н.

«Алгебра та початки аналізу 10-11» 2008
№2 ,в-т 4(10клас ткр№5)

№2 ,в-т 8(10клас ткр№5)Права сторона
Урок №5

Тема уроку: Розв’язування показникових рівнянь. 

Мета уроку: формувати навички в розв’язання показникових рівняннь різними       способами, 
                       тестовий контроль знань учнів.

Тип уроку: удосконалення знань і вмінь, перевірка засвоєння матеріалу.

Хід уроку

Організаційний етап.

І.Перевірка домашнього завдання.

ІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІІІ.Формування вмінь і навичок розв’язування показникових рівнянь різними способами.
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[ B npeacrasury foro Y BULAAZ] R06YTRY Y MiBiH uactuHi, a B TIPABY IepeHecTH
RORAHOK 5
[Jr seecru JONAHKN iBOI YACTHHU piBHSHH A0 CTEIeHA 3 OCHOBOW 2
(O X assecrn gomanxn niroi YaCTHHY PiBHAHEA RO CTENEHA 3 OCHOBOIO 4.

9. Poap’sizaBun pinusuug 47~ = l. OTPHMAJIH KOpeHi:
P! 1 P P

[JA 1 OB -1 OB o [Or -1a6o1 (A inmra pignosine
10. Kopensmu pisnsmns 9757 — 27 .39 ¢ uHCHA:
Oa -1 T 1aso8
[0 B sei aitteni wmena (]I inma sizmosizs
OB 8
n

11. lan pisnsuns 257 = @ TIPABHUILHNM € TBEPAMEHHN:
[JA obnactio BU3HAYEHHA € Gyan-saxe umeno
[JB pisuanus mae xpa Kopeni
[JB omun 3 xopenin pinmsuma JopiBHioe 0
[T xopemsmu pismamus e unena 0 i 1
IR pisuanus ne mae xopenin
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[0B asecrn itoro zo KBAJPATHOTO DiBHAHHA BIAHOCHO | = 2°
[ B npeacrasury foro Y BULAAZ] R06YTRY Y MiBiH uactuHi, a B TIPABY IepeHecTH
RORAHOK 5
[Jr seecru JONAHKN iBOI YACTHHU piBHSHH A0 CTEIeHA 3 OCHOBOW 2
(O X assecrn gomanxn niroi YaCTHHY PiBHAHEA RO CTENEHA 3 OCHOBOIO 4.

9. Poap’sizaBun pinusuug 47~ = l. OTPHMAJIH KOpeHi:
P! 1 P P

[JA 1 OB -1 OB o [Or -1a6o1 (A inmra pignosine
10. Kopensmu pisnsmns 9757 — 27 .39 ¢ uHCHA:
Oa -1 T 1aso8
[0 B sei aitteni wmena (]I inma sizmosizs
OB 8
n

11. lan pisnsuns 257 = @ TIPABHUILHNM € TBEPAMEHHN:
[JA obnactio BU3HAYEHHA € Gyan-saxe umeno
[JB pisuanus mae xpa Kopeni
[JB omun 3 xopenin pinmsuma JopiBHioe 0
[T xopemsmu pismamus e unena 0 i 1
IR pisuanus ne mae xopenin




V. Підсумок уроку.

VІ .Домашнє завдання.

№2 ,в-т 5,6,7(10клас ткр№5)

Урок №6

Тема уроку: Показникові нерівності.

Мета уроку: формувати навички розв’язання показникових нерівностей,
             виховувати працелюбність та самостійність як засоби інтелектуального розвитку особистості. 
Тип уроку: засвоєння нових знань.
Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІV.Актуалізація опорних знань.

Учитель нагадує учням властивості показникової функції у=ах при а>1, 0<a<1.

[image: image70.png]OsHauenHs. HepiBHOGTI, B SKiX HEBIOME BXOAUTE A0 NOKasHUKa CTenexs, HasuBa-
10TBCH NOKAIHUKOBUMM,

Hasinpoerimi noxasnukosi sepissoeri ~ ne HepisHOCTI BUAY:
a*>ba*<b pea>0a =1;b>0.
Po3B’asyBaHHs HalPOCTILLNX NOKA3HUKOBUX HepiBHOCTEH

Mpyu a>1i a"™ >a%" pipnocunsHa f(x}>g(x) (3HaK HepiBHOCTI He 3BMIHIDETLCH,
OCKiflbkW ¥ =a” — 3pocTakoya).

Npn0<a<lia™ >a%" pisnecunsHarf(x)< g(x){aHax HepiBHOCTI aMiHIOETHCA Ha Npo-
TuNexHuii, ockinekn y = a* - cnasna).

Cnocobu posa’asysaHHs NOKaSHUKOBUX HepisHoCTel
L. Hajfinpocrimi cioco6u i ri, axi B3BOZATHLCH A0 HHX RIEAXOM:
) 3BENeRHA 10 oAHiel OCHOBH;
6) BUHECEHHS CHiTLHOTO MHOMKHHEKA 32 AYMKH;
B) OiMeHHAM 060X WACTHH HepiBHOCTi HA CTelIiHE.'
1L Moxasnuxosi wepirnoci, aki sBoagTHES Ao anrebpaiunHux;
2) SEENEHHs 10 KBafPATHOTO WLIAXOM saminmy;
6) oxnopiaui.
HI. «Hecraspaprai» moxasmmxoni HepiBHOCTI.

Hanpuknagn. Poas’aszatn HepiBHiCTH:

a) 8772 + 35 < 98 6) 8" >1; B)9* -3 —650.
. 1 g1 > go. 3" -3 -6>0;
39+~ |< 28 s * i 3L g
( 3) a=8,a>1, toni 32 =1, oni 3= ¢* ;
. 28 ) x40 P -t-6>0

3 -?<28, ¥ -4=0; *-t-6=0;

3 <3l 2 =4 t, =81, =-2.

a=38,a>1,romix<1.
Bignosigs: x € (~w0;1).

te (—o; ~2) U(8;+ ).
x e (-0 —2] ol +@). 8% < -2,
Bignosias: x € -m;—2]u[2;+w). 8% > 3;

3" >3, Tom x>1.
Biamosizgs: x € (1;+w).



В основі розв’язування показникових нерівностей лежить монотонність показникової функції, яка залежить від значення основи. Способи розв’язування аналогічні способам розв’язування показникових рівнянь, але часто приводять до систем  нерівностей, бо треба врахувати умову 
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Дістанемо систему нерівностей:
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Показникова функція 
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V.Засвоєння знань.
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[image: image85.png]OsHauenHs. HepiBHOGTI, B SKiX HEBIOME BXOAUTE A0 NOKasHUKa CTenexs, HasuBa-
10TBCH NOKAIHUKOBUMM,

Hasinpoerimi noxasnukosi sepissoeri ~ ne HepisHOCTI BUAY:
a*>ba*<b pea>0a =1;b>0.
Po3B’asyBaHHs HalPOCTILLNX NOKA3HUKOBUX HepiBHOCTEH

Mpyu a>1i a"™ >a%" pipnocunsHa f(x}>g(x) (3HaK HepiBHOCTI He 3BMIHIDETLCH,
OCKiflbkW ¥ =a” — 3pocTakoya).

Npn0<a<lia™ >a%" pisnecunsHarf(x)< g(x){aHax HepiBHOCTI aMiHIOETHCA Ha Npo-
TuNexHuii, ockinekn y = a* - cnasna).

Cnocobu posa’asysaHHs NOKaSHUKOBUX HepisHoCTel
L. Hajfinpocrimi cioco6u i ri, axi B3BOZATHLCH A0 HHX RIEAXOM:
) 3BENeRHA 10 oAHiel OCHOBH;
6) BUHECEHHS CHiTLHOTO MHOMKHHEKA 32 AYMKH;
B) OiMeHHAM 060X WACTHH HepiBHOCTi HA CTelIiHE.'
1L Moxasnuxosi wepirnoci, aki sBoagTHES Ao anrebpaiunHux;
2) SEENEHHs 10 KBafPATHOTO WLIAXOM saminmy;
6) oxnopiaui.
HI. «Hecraspaprai» moxasmmxoni HepiBHOCTI.

Hanpuknagn. Poas’aszatn HepiBHiCTH:

a) 8772 + 35 < 98 6) 8" >1; B)9* -3 —650.
. 1 g1 > go. 3" -3 -6>0;
39+~ |< 28 s * i 3L g
( 3) a=8,a>1, toni 32 =1, oni 3= ¢* ;
. 28 ) x40 P -t-6>0

3 -?<28, ¥ -4=0; *-t-6=0;

3 <3l 2 =4 t, =81, =-2.

a=38,a>1,romix<1.
Bignosigs: x € (~w0;1).

te (—o; ~2) U(8;+ ).
x e (-0 —2] ol +@). 8% < -2,
Bignosias: x € -m;—2]u[2;+w). 8% > 3;

3" >3, Tom x>1.
Biamosizgs: x € (1;+w).




VІ.Формування вмінь.
№2 ,в-т2(10клас ткр№5)

№3 ,в-т 2(10клас ткр№5)

VІІ.Підсумок уроку.

VІІІ.Домашнє завдання.

№3 ,в-т 4(10клас ткр№5)

№3 ,в-т 5(10клас ткр№5)

Урок №7

Тема уроку: Розв’язування показникових нерівностей. 
Мета уроку: формувати вміння учнів розв’язувати показникові нерівності,
                        тестовий контроль знань 
Тип уроку: формування вмінь, навичок, перевірка знань.
Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІV.Формування вмінь і навичок рішення показникових нерівностей.

№3 ,в-т 6(10клас ткр№5)

№3 ,в-т 7,8(10клас ткр№5)

V.Тестовий контроль
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V.Підсумок уроку.
VІ.Домашнє завдання.

№3 ,в-т10(10клас ткр№5)

Урок №8

Тема уроку: Похідна показникової функції.

Мета уроку:ознайомити з правилами знаходження похідної показникової функції,

                       формувати навички знаходження похідних

 Тип уроку: засвоєння нових знань.

Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Аналіз розв’язку тестових завдань.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.
ІV. Повторення теми «Похідна»,особливо звернути увагу на похідну складеної функції.

V.Засвоєння знань.

Лекція .

VІ .Формування вмінь

а) у=2ех+3;                

б) у=5х-е-х;
в) у=х2-(1/2)ех;
г) у=9е-х-х5;

д) у=2х -3ех;

е) у=35х-3х2;

ж) у=х2ех;

з) у= 42х+5;

и) у=3х/(2х+5х)
VІІ.Підсумок уроку.

Домашнє завдання.Знайти похідну
у=6х2-32х,у=53х (х3-2),у=3sinx.
Урок №9

Тема уроку: Розв’язування вправ на знаходження похідної показникової функції.

Мета уроку: формування вмінь учнів знаходити похідну показникової функції.

Тип уроку: доповнення знань, удосконалення вмінь.

Хід уроку
Організаційний етап.
І.Перевірка домашнього завдання.

ІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІІ.Формування вмінь.

Знайти похідну функцій:

а) у=4ех+5;                

б) у=2х+3е-х;
в) у=3-(1/2)ех;
г) у=5е-х-х2;

д) у=3ех+2х;

е) у=3х-3х2;

ж) у=х2ех;

з) у=х6/4х+5;
и) у=3х/2х+5х.

ІV. Самостійна робота
Знайти похідну функції:

а)f(x)=e-5x;

б)f(x)=x2x.

(а)f(x)=e-0,3x;

б)f(x)=x3x.)

V. Підсумок уроку.

VІ.Домашнє завдання.

Повторити властивості показникової функції,методи розв’язання показникових рівнянь та .нерівностей.
Урок №10

Тема уроку: Урок узагальнення та систематизації знань з теми «Показникова функція».

 Мета уроку: узагальнення та систематизація знань учнів,
             формувати вміння використовувати теоретичні знання на    практиці,
             виховувати працелюбність та самостійність як засоби інтелектуального розвитку особистості. 
Тип уроку: удосконалення знань, перевірка вмінь.
Хід уроку
І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІV.Актуалізація опорних знань та навичок.

1.Яка функція називається показниковою?

2.Наведіть приклади показникової функції.

3.Які показникові функції ви знаєте?

4.Назвати властивість функції у = 3х.

5.Яке рівняння називається показниковим?

6.Наведіть приклад найпростішого показникового рівняння.

7.Скільки коренів може мати показникові рівняння?

8.Назвати способи розв'язання показникових рівнянь.
9.Побудувати схематично графік функції у=(1/3)х, (у=2х).

10.Знайти область значень функцій f(x)=3x-2, (f(x)=1-(1/2)x).

11.Розв’язати рівняння 

27-3х=(1/2)х-4
((2/9)2х+3=4,5х-2).
12.Розв’язати нерівність 4х - 2x > 2;
V.Підсумок уроку.

VІ.Домашнє завдання.

9х+1 + 26*3х - 3 = 0
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Урок 11
Тема уроку: Контрольна робота з теми „Показникова функція”.
Мета уроку: перевірка знань і вмінь з теми „Показникова функція”.
Тип уроку: перевірка знань і вмінь.
Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Контрольна робота.

1.Побудувати графік функції у=2х-1, (у=3х-1).

2.Розв’язати рівняння:

а)9-х=27;                                         

б)9х-2*3х=63.

(а)8-х=16;

б)4х-3*2х=40). 
3. Розв’язати нерівність 40,5х2-3>8, (90,5х2-3<27).
4. Знайти похідну функції:

а)f(x)=0,2e7+0,1x;

б)f(x)=(1/3)2x+0,5.
(а)f(x)=3e3+2x; 
 б)f(x)=140,2-5x.)
або в-т 8 (10клас ткр№5)

ІІІ.Підсумок уроку.

Урок №12

Тема уроку: Логарифми та їх властивості.

Мета уроку: ввести поняття логарифма числа, ознайомити з властивостями логарифма, формувати вміння учнів, застосовувати їх при розв’язанні вправ.

Тип уроку: засвоєння нових знань, формування вмінь.
Хід уроку
І.Організаційний етап.

ІІ.Аналіз контрольної роботи.

Розглянути найскладніщі моменти контрольної роботи за необхідністю роздати учням індивідуальні завдання на відпрацювання контрольних моментів.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІV.Мотивація навчальної діяльності.

V.Засвоєння знань.

Логарифмом числа b за основою а називається показник степеня x, до якого треба піднести a, щоб дістати число b .

Позначення:   loga b = x

Якщо a=10, одержуємо десятковий логарифм, який позначається . lg b = x
Натуральний логарифм, тобто логарифм за основою e, позначається ln b = x.
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VІ.Формування вмінь.
№2 ,в-т3 (10клас ткр№6)

VІІ.Підсумок уроку.

VІІІ.Домашнє завдання.

№2 ,в-т1 (10клас ткр№6)

Підготувати доповіді з історії
ДОДАТКИ
Математика
Логарифм – з грецької  означає “логос”- відношення і “аритмос”-  число.  

Його винахід пов’язаний з двома постатями: швейцарцем Іобстом Бюргі(1552-1632), знаним годинникарем і майстром майстром астрономічних інструментів, і шотландцем Джоном Непером (1550-1617), який теж не був математиком за професією, астрономія була його «хобі». А Бюргі працював разом з астрономом Іоганном Кеплером. Саме величезний обсяг необхідних в астрономії обчислень і спонукав Бюргі і Непера шукати шляхів для їх спрощення. 20 років присвятив Непер своїм логарифмічним таблицям, аби, за його словами, «позбутися нудних і тяжких обчислень, відлякують зазвичай багатьох від вивчення математики». Обидва автори прийшли до своїх таблиць незалежно один від одного. Вони склали таблиці так званих натуральних логарифмів. Бюргі працював над таблицями 8 років і видав їх у 1620 році під назвою «Арифметична і геометрична таблиця прогресії». Проте його таблиці не отримали широкого поширення, бо Непер видав свій «Опис дивовижної таблиці логарифмів» на 6 років раніше. Тому і визнали число e неперовим числом.
Ідея десяткових логарифмів виникла у професора лондонського коледжу Генрі Брігса(1561-1630) після ознайомлення з таблицями Непера. Він двічі побував у Непера, здружився з ним і в процесі спільних занять обидва розробили нову, практично зручнішу десяткову систему, засновану на порівнянні прогресії. 

 Брігс взявся розробити велику таблицю десяткових логарифмів. Уже в 1617 р. він опублікував восьмизначні таблиці логарифмів від 1 до 103, а в 1624 році спромігся  видати «Логарифмічну арифметику», що містила чотирнадцятизначні таблиці логарифмів для чисел 1-20000 і 90000-100000.

Понад три з половиною сторіччя з тих пір, як у 1614 році були опубліковані Непером перші логарифмічні таблиці, вони вірою і правдою служили астрономам і геодезистам, інженерам і морякам, скорочуючи час на обчислення і, як сказав французький вчений Лаплас (1749-1827), продовжуючи життя обчислювачам.

Ще донедавна важко було уявити собі інженера без логарифмічної лінійки в кишені. Винайдена в 1624 році англійським математиком Едмундом Гунтером (1581-1626), вона дозволяла швидко одержувати відповідь з достатньою для інженера точністю до трьох значущих цифр. І хоч тепер її витіснили калькулятори і комп’ютери, проте можна сміливо сказати, що без логарифмічної лінійки не було і перших комп’ютерів.
Урок 13

Тема уроку: Властивості логарифма.
Мета уроку: формувати вміння використовувати теоретичні знання на    практиці,
                        виховувати працелюбність та самостійність як засоби   інтелектуального розвитку особистості. 
Тип уроку: удосконалення вмінь і навичок, перевірка знань.

Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Узагальнення знань з теми логарифм.

1.Означення.
2.Властивості логарифмів.

ІV.Формування навичок використання властивостей логарифму
№2 ,в-т7 (10клас ткр№6)

V.Тестове завдання.(самоперевірка)
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VІ.Підсумок уроку.

                 VІІ. Домашнє завдання.

№1 ,в-т5(10клас Пкр)

Урок 14

Тема уроку: Логарифмічна функція, її графік та властивості.

Мета:

· ввести поняття логарифмічної функції, формувати вміння будувати графік логарифмічної функції, дослідити її властивості, познайомити учнів з використанням логарифмічної функції при вивченні явищ навколишнього світу;

· розвивати творче мислення, математичне мовлення;

· виховувати вміння працювати разом, почуття відповідальності, культуру спілкування.

Тип уроку: засвоєння нових знань і вмінь.
Обладнання: таблиці, комп’ютер, слайди, виконані в Power Point, програмний педагогічний засіб Advanced Grapher.
ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент. Мотивація навчання

Підготовка учнів до уроку.
ІІ. Перевірка домашнього завдання


Короткий аналіз після попередньої перевірки.

ІІІ. Актуалізація опорних знань 

1. Що називається функцією? Наведіть приклади.

2. Як називаються змінні х та у?

3. Яку функцію називають оборотною?

4. Назвіть достатню умову існування оберненої функції.

5. Сформулювати алгоритм знаходження формули функції, оберненої до даної?

6. Сформулюйте основні властивості взаємно обернених функцій.

7. Накресліть схематично графіки функцій у = 2х та у = 0,5х. Сформулюйте основні властивості показникової функції при основі а > 1 і 0 < а < 1.

8. Дайте означення логарифма і сформулюйте його основні властивості.

ІV. Постановка мети уроку


Знання властивостей кожної з елементарних функцій значно спрощують розв’язування значної кількості  задач. В дослідженнях багатьох реальних процесів використовують функцію, обернену до показникової, яка називається логарифмічною. Тому перед нами виникає необхідність познайомитися з цією функцією та розглянути її властивості. 

 
Отже, тема нашого уроку «Логарифмічна функція та її властивості».

Ми повинні:

· розглянути поняття логарифмічної функції;

· навчитися будувати графік логарифмічної функції;

· дослідити її властивості;

· познайомитися з використанням логарифмічної функції в науці, техніці та природі.
V. Сприйняття й усвідомлення нового матеріалу

1. Поняття логарифмічної функції


Розглянемо показникову функцію 
[image: image98.wmf]x
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 та знайдемо формулу оберненої до неї функції.

[image: image99]
Логарифмічною називається функція 
[image: image100.wmf]x
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, де a>0, a(1, обернена до показникової у=ах.

2. Графік логарифмічної функції

Побудувати графік функціїнкції у=2х. 

Побудувати графік функції, оберненої до функції у=2х.  (використовуючи властивості оберненої функції).

Побудувати графік функції у=0,5х.

Побудувати графік функції 
[image: image101.wmf]x
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За допомогою програмного педагогічного засобу Advanced Grapher побудувати графіки функцій в одній системі координат на інтерактивній дошці:

а) у=2х, 
[image: image102.wmf]x
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; 
б) у=(1/2)х., 
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3. Властивості логарифмічної функції
(за допомогою графіків учні заповнюють таблицю)
	Властивості логарифмічної функції
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	Графік
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	1. Область визначення функції 
	D(f) = ( 0; +∞) 

	2. Область значень функції
	E(f) = ( -∞;+∞)

	3. Парність, непарність.
	Функція не є ні парною, ні непарною (функція загального вигляду).

	4. Перетин з осями координат
	Якщо х=1, то у=0, тобто графік проходить через точку (1;0)

	5. Проміжки знакосталості
	Якщо х>1, то f(x)>0; 
Якщо х<1, то f(x)<0.
	Якщо х>1, то f(x)<0; 

Якщо х<1, то f(x)>0.

	6.Монотонність
	Монотонно зростає на  R
	Монотонно спадає на R


4. Властивості логарифмів чисел

За допомогою програмного педагогічного засобу Advanced Grapher побудувати в одній системі координат графіки функцій: 
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За допомогою графіків вказаних функцій спробуйте вивести правила для порівняння логарифмів. Для цього вам слід заповнити наступну таблицю.(на інтер активній дошці)
	Властивості логарифмів чисел

	a>1
	0<a<1

	Дано logab1 і logab2

	Якщо b1>b2, то logab1…logab2


	Якщо b1>b2, то logab1…logab2



	Дано logab1 і logab2

	Якщо а1>а2, то logab1… logab1

	Якщо а1>а2, то logab1… logab1


1. Порівняйте число а з 1, якщо 
[image: image114.wmf].

a

а

6

log

7

log

>




А. а=1.
Б. а<1.
В. а>1.
Г. а(1.
2. Порівняйте числа log25 і log27.



А. log25 > log27.
Б. log25 < log27.




В. log25 = log27.
Г. log25 ( log27.
3. Порівняйте числа log78 і log58.



А. log78 ( log58.
Б. log78 > log58.




В. log78 = log58..
Г. log78 < log58.
4. Порівняйте числа log4320 і log5500.

VІІ. Підсумок уроку

Питання до класу:

1. Яка функція є оберненою до показникової?

2. Яка функція називається логарифмічною?

3. При якій умові логарифмічна функція є зростаючою (спадною)?

VІІІ. Домашнє завдання
№1 ,в-т1,2,4 (10клас ткр№6)

Урок №15

Тема уроку: Логарифмічні рівняння.

Мета уроку: формувати навички розв’язання логарифмічних рівнянь
Тип уроку: засвоєння нових знань.
Хід уроку
І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Повторення вивченогоматеріалу.

        1.Логарифмічна функція
        2.Властивості логарифмічної функції

3.Знайти ОВФ у=
[image: image115.wmf]×

-

2

9

х

lg(x-2)2.                             Відповідь:[-3;2)U(2;3]

4.Що більше:

log29 log928 чи log216
[image: image116.wmf]8

? Відповідь: log216
[image: image117.wmf]8
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ІV.Засвоєнння знань.

Лекція.
1.Логарифмічні рівняння.

2.Методи розвязання логарифмічних рівнянь

V. Формування вмінь.

№2 ,в-т2,4, (10клас ткр№6)

№1 ,в-т6 (10клас ткр№6)

№2 ,в-т7 (10клас ткр№6)
VІ.Підсумок уроку.

VІІ .Домашнє завдання.

№3 ,в-т6 (11клас дкр)

Урок №16

Тема уроку: Логарифмічні рівняння.

Мета уроку: розглянути способи розв’язання показниково-логарифмічних рівнянь.

Тип уроку: удосконадення знань і вмінь.
Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування вмінь.

1.Розв’язати системурівнянь: 

[image: image119.png]2 loggx—3logosy =
3 log, x+loggsy

35



Ответ:(0,5;4)

2. Решите уравнение: 

x1+log5x=0,2 -2. Ответ: 
[image: image120.wmf]25

1

;5.
№2 ,в-т10 (11клас Дкр)

№2б) ,в-т12 (11клас дкр) 
ІV. Підсумок уроку.

V.Домашнє завдання.

Log 2 x + log2  (x - 3) = 2
Log2 (2-x)- Log2 x= Log2 x-2

Урок №18
Тема уроку: Логарифмічні нерівності.

Мета уроку: ввести поняття логарифмічної нерівності, формувати вміння, розв’язувати логарфмічні нерівності.

Тип уроку: засвоєння нових знань.
Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.
ІІІ.Вивчення нового матеріалу

[image: image121.png]JlorapudMmiynolo mepiBHicTIO HasuBaeThCH HepiBRiCTH, AKA MiCTHTHL 3MimEY mixg sHakoM
sorapudma a60 B OCHOBI JorapudMma.

Haiinpocrimoro xorapugminnore HepiBAicTIO RasMBacThCH HepiBHICTE Buny log,x2 b, gea >0,

a=zl. .
IIpu poss’siayBasni morapudMivemx HepisHocTEH Heobxifo GpaTy 10 yearu:
1) seranbi BIACTEBOCTI HepiBHOCTéH;
2) BnacTHBICT, MOHOTORHOCT JorapudMiTROL bysruii: npE @ > 1 dysrmis Y = log x 3pocran-
ua, mpx 0 < ¢ < 1 dyarnis y = log,x cuagna;
3) obnacTs BHanavenms JorapudMivnoi dyrrnii: D(log,x) = (0;+c).
. Poas’saysanus malfinpocrimux Jorapadmizanx HepiBHOCTeH
1) Hepiznicrs log,f(x) > b: npu a > 1 pismocunrye HepiBHOCTI f(x) > a’;
‘ Jf@>0;
npe 0 < @ < 1 pisrochnbHA cHCTeMi .
fix)<a’.
A . . [fx) >0,
2) HepiBricrs log, f(x) < b: np¥ a > 1 pisaccunsRa cHeTemi @ Y
x)<a’;
npu 0 < a < 1 pissocrarEa HepisRocT f(x) > a L,
Hanpuxaad. Poss’asatn nepisgicTs:
a) logﬁ(2x -3) >‘0; B) lagu(x’ +3x) < -2;
6) log, (5x +7) > —1; 1) log, (x* —6x + 8) < 0,5.
2

Pose’asanna
a) a=+3, a >1, To dyreuiz y =log 3% 3pocrawua. Tozi pmaHa HepimmicTs pisEocmIbHS

HepiBHOCTI:
2% -3>(3)%
2x~-3>1;
2x>4,
x> 2. 2 x x € (2;+0).

Binnosias: (2;+00)




[image: image122.png]JlorapudMmiynolo mepiBHicTIO HasuBaeThCH HepiBRiCTH, AKA MiCTHTHL 3MimEY mixg sHakoM
sorapudma a60 B OCHOBI JorapudMma.

Haiinpocrimoro xorapugminnore HepiBAicTIO RasMBacThCH HepiBHICTE Buny log,x2 b, gea >0,

a=zl. .
IIpu poss’siayBasni morapudMivemx HepisHocTEH Heobxifo GpaTy 10 yearu:
1) seranbi BIACTEBOCTI HepiBHOCTéH;
2) BnacTHBICT, MOHOTORHOCT JorapudMiTROL bysruii: npE @ > 1 dysrmis Y = log x 3pocran-
ua, mpx 0 < ¢ < 1 dyarnis y = log,x cuagna;
3) obnacTs BHanavenms JorapudMivnoi dyrrnii: D(log,x) = (0;+c).
. Poas’saysanus malfinpocrimux Jorapadmizanx HepiBHOCTeH
1) Hepiznicrs log,f(x) > b: npu a > 1 pismocunrye HepiBHOCTI f(x) > a’;
‘ Jf@>0;
npe 0 < @ < 1 pisrochnbHA cHCTeMi .
fix)<a’.
A . . [fx) >0,
2) HepiBricrs log, f(x) < b: np¥ a > 1 pisaccunsRa cHeTemi @ Y
x)<a’;
npu 0 < a < 1 pissocrarEa HepisRocT f(x) > a L,
Hanpuxaad. Poss’asatn nepisgicTs:
a) logﬁ(2x -3) >‘0; B) lagu(x’ +3x) < -2;
6) log, (5x +7) > —1; 1) log, (x* —6x + 8) < 0,5.
2

Pose’asanna
a) a=+3, a >1, To dyreuiz y =log 3% 3pocrawua. Tozi pmaHa HepimmicTs pisEocmIbHS

HepiBHOCTI:
2% -3>(3)%
2x~-3>1;
2x>4,
x> 2. 2 x x € (2;+0).

Binnosias: (2;+00)




[image: image123.png]6)a = 15, 0<a <1, 1o dynxuia y = log x coazgna. Tozi RaEa HepiBHiCTh PiIBHOCHILHA CHCTEMI:

H .

5x+7>0, 2 2
4 {5x>—7, x>—l§, x>—1g,
1 X
5"+7<[§] GRS I PP x< -1
iy, '
x xe[—l-z-;—l}

12 -1
15
R . 2
Bianosigs: _——1-5;—1 .

B) a =0,5, 0<a<1, To dymxuin y =log,x coagsa. Toai naHa HepiBHICTh PiBHOCHIBHA
HepiBHOCTI:
x* +3x 20,57
% +3x24;
2 +8x-420. .
Hexatt h(x) = x* + 3x —4 — kpaapaTuuHa Gysxnis; rpadix — napabona, siTky — BrOpY.
D(h) = (—0;+0).
Hymi b(x): 2 +3x -4 =0;
x, =—4,%, =1
+ +

Y T » x & (—o0;~4] U [L;400).

Bianmosigs: (—wo;-4] W{l;4w).

r)a =4,a >1, To byarnis y = log,x spocraoua. Toai fana mepismicTs piBROCHABHA CHCTEMi:
% ~6x+8>0, %t ~6x+8>0,
x* -6x+8<4%; x* —6x+6 <0

f(x) = x* —6x + 8 — kBaxpaTHyHa QyHKHiA; rpatix — mapaGona, BiTKE — Bropy.

D(f) = (—o05+w).

Hyni f(x): 2* ~6x'+8 =0;

. +S ! + .
2 4 x
x € (—o0;2) U (4;+0).

g(x) = x* —6x + 6 — KBaApaTKYHa QPyHKHiA; rpadix — napabona, siTxE — Bropy.
D(g) = (—05+00).
Hyani g(x): x* -6x+6 =0;

D, =9-6=8,D>0,

X 3“/§=3—J§,x,=3+J§.

x, =

1
+ +

3-v3 3+y8 ¥

xe[B—«/E;3+~/§].

3-8 2 4}3+‘/§x xe[3-v8;2) U438 +43)
Bianosige: [3 — V32 U3+ JE].




[image: image124.png]6)a = 15, 0<a <1, 1o dynxuia y = log x coazgna. Tozi RaEa HepiBHiCTh PiIBHOCHILHA CHCTEMI:

H .

5x+7>0, 2 2
4 {5x>—7, x>—l§, x>—1g,
1 X
5"+7<[§] GRS I PP x< -1
iy, '
x xe[—l-z-;—l}

12 -1
15
R . 2
Bianosigs: _——1-5;—1 .

B) a =0,5, 0<a<1, To dymxuin y =log,x coagsa. Toai naHa HepiBHICTh PiBHOCHIBHA
HepiBHOCTI:
x* +3x 20,57
% +3x24;
2 +8x-420. .
Hexatt h(x) = x* + 3x —4 — kpaapaTuuHa Gysxnis; rpadix — napabona, siTky — BrOpY.
D(h) = (—0;+0).
Hymi b(x): 2 +3x -4 =0;
x, =—4,%, =1
+ +

Y T » x & (—o0;~4] U [L;400).

Bianmosigs: (—wo;-4] W{l;4w).

r)a =4,a >1, To byarnis y = log,x spocraoua. Toai fana mepismicTs piBROCHABHA CHCTEMi:
% ~6x+8>0, %t ~6x+8>0,
x* -6x+8<4%; x* —6x+6 <0

f(x) = x* —6x + 8 — kBaxpaTHyHa QyHKHiA; rpatix — mapaGona, BiTKE — Bropy.

D(f) = (—o05+w).

Hyni f(x): 2* ~6x'+8 =0;

. +S ! + .
2 4 x
x € (—o0;2) U (4;+0).

g(x) = x* —6x + 6 — KBaApaTKYHa QPyHKHiA; rpadix — napabona, siTxE — Bropy.
D(g) = (—05+00).
Hyani g(x): x* -6x+6 =0;

D, =9-6=8,D>0,

X 3“/§=3—J§,x,=3+J§.

x, =

1
+ +

3-v3 3+y8 ¥

xe[B—«/E;3+~/§].

3-8 2 4}3+‘/§x xe[3-v8;2) U438 +43)
Bianosige: [3 — V32 U3+ JE].




ІV.Формування вмінь.

№3 ,в-т2,3 (10клас ткр№6)

V.Підсумок уроку.

VІ.Домашнє завдання.

№3б) ,в-т2 (10клас пкр)

Урок №18
Тема уроку: Розв’язання логарифмічних нерівностей.

Мета уроку: формувати навички розв’язання логарифмічних нерівностей
Тип уроку: удосконалення вмінь і навичок, перевірка знань.

Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІV.Формування навичок розв’язання нерівностей
№3 ,в-т4 (10клас ткр№6)
Самостійна робота.

1.Розв’язати нерівність:

log5(-x)<0                                                           log0,4(-x)<0
2..№3 ,в-т2 (10клас ткр№6)
Підсумок уроку.

Домашнє завдання.

Повторити тему «Похідна»
Урок №19

Тема уроку: Похідна логарифмічної функції.

Мета уроку: формувати знання учнів про похідну логарифмічної функції, відпрацьовувати вміння учнів знаходити похідну логарифмічної функції.

Тип уроку: засвоєння нових знань.

Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІІІ. Засвоєння знань Похідна логарифмічної функції(лекція)
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ІV.Формування вмінь.

1.Знайти похідну функції:

а)y=ln(2+3x), (y=ln(1+5x))

б)y=x2log2x , (y=xlnx)

в)y=ln(5+3x)/x2+1, (y=(log3x2)/x+1)

V.Підсумок уроку.

VІ.Домашнє завдання.

Параграф 13 стор. 80-82 № 38(14, 17, 18, 31 , 33) Шкіль(11кл.)
Урок №20
Тема уроку: Урок узагальнення та систематизації знань з теми «Логарифмічна функція»
Мета уроку:систематизувати вивчений матеріал, 
              формувати вміння використовувати теоретичні знання на    практиці,

             виховувати працелюбність та самостійність як засоби інтелектуального розвитку особистості. 

Тип уроку: удосконалення вмінь перевірка зннаь.

Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІV.Систематизація вивченого матеріалу
Фронтальне опитування теоретичного матеріалу.

1.Обчисліть:

[image: image127.png]a) loggzz: 6) loga V3. ) -
2. Haitanre o6aacth onpenesenns QYHKUHA y=log (3x+4).
K}




3.Розв’язати рівняння:

log2(x2-3x+10)=3

4.Розв’язати нерівність:

log3(2x+3)>log3(x-1)

5.Знайти похідну функції:

y=log3(2x2-3x+1) . 
V.Тестова ррбота 

	Варіанти завдань
	Коди відповідей

	I
	II
	III
	IV
	1
	2
	3
	4
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	№2. Розвязати рівняння 
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	№3. Розвязати нерівність
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5.Додаткове завдання:

Знайдіть помилку:
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Підсумок уроку.

Домашнє завдання.

Повторити параграф 21-23 № 190(1, 2, 3), № 229 (11, 12), № 235(7) Шкіль (10кл.)

Повторити параграф 13 Шкіль (11кл.)

Урок №21

Тема уроку: Урок узагальнення та систематизації знань з теми «Логарифмічна функція»
Мета уроку:систематизувати вивчений матеріал, 
              формувати вміння використовувати теоретичні знання на    практиці,

             виховувати працелюбність та самостійність як засоби інтелектуального розвитку особистості. 

Тип уроку: удосконалення вмінь перевірка зннаь.

Хід уроку

І.Організаційний етап.

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

ІІІ.Формування мети і завдань уроку.

ІV.
V.Систематизація вивченого матеріалу

Фронтальне опитування теоретичного матеріалу.

Обчисліть:

[image: image153.png]a) logyz 9 6) logs V2.
2. Hafigute o6nacts onpeaenenns dydxuun y=logs (2x—1).




3.Розв’язати рівняння:

log0,5(x2-4x-1)=-2
4.Розв’язати нерівність:

log1/3(3-2x)>log1/3(1-x)

5.Знайти похідну функції:

y=log0,5(3x2-2x+5)

VІПідсумок уроку.

VІІ Домашнє завдання.

. №2 ,в-т5,6 (10клас ткр№6)

Урок №22

Тема уроку: Контрольна робота з теми „Логарифмічна функція”.

Мета уроку контроль навчальних досягнень учнів
Тип уроку: перевірка знань і вмінь.
Хід уроку
І.Організаціїний етап.

ІІ.Контрольна робота.

[image: image154.png]Bapuanr 1
1. Tlocrpoiire rpadux dyuxuna y=logs x. Kak namensercs g,
KOTAA X BO3PACTaeT OT ;— no 277
2. Peinte ypaBuenne:
a) logys (x*—3x)=—2; 6) lng\/}—lngi—: .
3. Pemnte nepasenctso logy (x -+ 1)< —0,5.





б)(log2(3-x))/x>0

4.Найдите производную функции:
a)y=1/6ln(-2x)

б)y=2xlnx
[image: image155.png]Bapuanr 2

1. Mocrpoitte rpapnk dynkuun y=log; ». Kak usmensercs y,
3

KOTla X BO3PACTAET OT —é— zo0 277

2. Peuwnre ypaBHeHue: .
a) logoz (¥ +4x)=—1; 6) log;7+log3\/;=—l.

3. Peunte HepaBeHcTBO loggys (x—1)>> —2.




б)(log0,5(x+3))/x>0
4. Найдите производную функции:
а)y=1/6ln(-3x)
б)y=xex
або в-т 8 (10клас ткр№6)

ІІІ.Підсумок уроку.

Домашнє завдання.повторити властивості логарифмів
Монотонна на всій області визначення


D(f) = ( - ∞;+∞),  E(f) = ( 0; +∞)








За достатньою умовою існування оберненої функції


f(x) = ax – оборотна функція








Показникова функція


f(x) = ax, a>0, a( 1








� EMBED Equation.3  ���, a>0, a(1


логарифмічна функція








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image160.png]Posze’asanna

a) D(y): x € (—03+w). B) D(yrx-520;
6) D(y): 8x = 0; x2 5
x#0; x € [5;+00),
X € {—0;0) U (0;+0). r) D(y): -2x -7 >0;
-2x>T;
| x< 3,5
X & (~0;-3,5).

Biznosizas: a) (-oj+m); 6) (030} U (O5+0); B) [5;+00); 1) (—0;-3,5).
Hanpuwrad. Buakiti obnacrs sHavens byEKmii:
a)y=2-3%; By =5" +4;

_g.[1Y. {2y _
6y = 9(2), Ny (3] 8.

Pose’azanns
Binomo, mio obracrio aHavens GymKii y=a*
mpua >0ia #1 ¢ npomiskox (0;+c).

a) E(y) = (0;+<). B) E(y) = (4;+o0);

6) E(y) = (—0;0); 1) E(y) = (-8;+0).

Hanpuraad. Cepen panux Gymkni#t smbpars spocraoui i cnagni:
Du=ays  wy=(1]; Ny =+ 15

6) y =(3)"; Ny =[%J ; ) y = (0,001)",

Poag’raanna '
Oynxuia BuAy y =a* (a >0, a = 1) apocratoua mpu @ > 0, cnagma — npr 0< g < 1.
Omoxe, cepexn faHAX DYHKIUIH 3POCTAIOUHME € GyrEOii: ¥ = (4,8)° (@ =4,8,a >1),
y=(3) (@=v3,a >1), 4 :[%) (u =%, a >1J, y=@+1)" @=n+l,a>1)

cnagHuMy € GyHRLOil: y = (é) (a =%, O<a< 1], y =(0,001)" (@ =0,001,0<a<1).

Hanpurxaad. BUKOPHCTOBYIOUN BIACTHBOCTL MOHOTOHHOCT], mOpiBHATE Yncna:

2) 6,3° 1 6,3°%; ) (5)7 1 (JBY;

1y . .. 1y,
6)(§J il r)[4§) il

Posze’asannd
Pyuxuia y =a* apocrac npu a > 1, cnagae apul<a<l,
a) ®ynknia y =6,3° apocTacua, OCKiNEKK @ = 6,3,a>1.
Toni Ginbromy 3HAYeHHIO aprymMenTa Bignovizae Gixbime smauenms dyrxnii, a. menmomy -
MeRmie.
Ockinexu 5< 6, 10 6,3° < 6,3°,
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